Akademia Sztuk Pigknych w Katowicach
Raciborska 37
40-074 Katowice

Pismo: ASP-DAT-ZP-04-2018/2 Katowice dnia: 2018-04-/13

ODPOWIED?Z
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Paristwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 12 i 13-04-2018 r.  do Zamawiajacego wplynely prosby
0 wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia, w postgpowaniu prowadzonym
na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwieri Publicznych (t.).

Dz. U.z 2017 r. poz. 1579 z pézn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:

Dostawa, wdrozenie i aktualizacja oprogramowania prawniczego dla Akademii Sztuk Pieknych

w Katowicach,

Tresci wspomnianych présb oraz stanowisko Zamawiajacego sg nastepujace:

Pytanie nr1

Czy jest mozliwos¢ przestania oferty droga mailowg ? Zeskanowanych, podpisanych dokumentéw?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca ztozyt oferte w formie pisemnej zgodnie z pkt XIIl ppkt g
SIWZ w sposéb okreslony z pkt XVI ppkt 10 oraz pkt XVII ppkt 1 SIWZ.

Pytanie nr 2

Zamawiajagcy wymaga dostepu  do petnego  zasobu  aktéw  prawnych, biezacych
i historycznych opublikowanych w Dzienniku Ustaw, Monitorze Polskim, Dziennikach Urzedowych
UE, Dziennikach Urzedowych poszczegdlnych ministerstw oraz Wojewddzkich Dziennikach

Urzedowych. Czy przez to wymagane nalezy rozumie¢, ze Zamawiajgcy oczekuje dostepu do:

a) kompletu tekstéw aktéw prawnych ujednoliconych i ocenianych co do

obowigzywania, opublikowanych w Dzienniku Ustaw od 1918 roku,



b) kompletu tekstéw aktéw prawnych ujednoliconych i ocenianych co do
obowiazywania, opublikowanych w Monitorze Polskich od 1945 roku (przed 1945 r.
w Monitorze Polskim publikowane byly ogloszenia, ktére ze wzgledu na swoja
strukture nie posiadaja mozliwoéci ujednolicenia) oraz wyboru ujednoliconych

aktéw prawnych opublikowanych w Monitorze Polskim przez 1945 r.,

c) kompletu  tekstéw  aktéw  prawnych  ujednoliconych i ocenianych
co do obowiazywania, opublikowanych w Dziennikach Urzgdowych naczelnych
i centralnych organéw administracji rzadowej (aktualnych i stanowigcych
kontynuacje dziennikéw wydawanych przez urzad wystgpujacy pod inng nazwa)
od 2001 roku zgodnie z ustawg o obowiazku ogtaszania aktéw normatywnych oraz

wybér ujednoliconych aktéw prawnych z lat poprzednich,

d) kompletu tekstéw aktéw prawnych ujednoliconych i ocenianych co do
obowigzywania, opublikowanych w Wojewddzkich dziennikach Urzedowych od
wprowadzenia 16 wojewddztw ustawg z dnia 24 lipca 1998 r. o wprowadzeniu

zasadniczego tréjstopniowego podziatu terytorialnego paristwa, to jest 1 stycznia

1999 roku,

e) kompletu tekstéw aktéw prawnych ujednoliconych opublikowanych w Dzienniku
Urzedowym Unii Europejskiej seria L - wydanie polskie, Dzienniku Urzedowym
Unii Europejskiej seria C — wydanie polskie oraz Dzienniku Urzedowym Unii

Europejskiej — polskie wydanie specjalne?

Odpowiedz:

ad. a) Zamawiajacy wymaga dostepu do petnego zasobu aktow prawnych ujednoliconych

i ocenianych co do obowigzywania, opublikowanych w Dzienniku Ustaw od 1918 roku.

ad. b) Zamawiajacy wymaga dostepu do petnego zasobu aktéw prawnych ujednoliconych

i ocenianych co do obowigzywania, opublikowanych w Monitorze Polskim od 1945 roku

oraz wyboru ujednoliconych aktéw prawnych opublikowanych w Monitorze Polskim

przez 1945 r.

ad. ¢) Zamawiajacy wymaga dostepu do petnego zasobu Prawa resortowego, opublikowanego

w Dziennikach Urzedowych naczelnych i centralnych organéw administracji rzadowej

(aktualnych i stanowiacych kontynuacje dziennikéw wydawanych przez urzad



wystepujacy pod inng nazwg), co najmniej 10 lat wstecz od dnia ogtoszenia niniejszego

postepowania.

ad. d) Zamawiajacy wymaga dostepu do petnego zasobu aktéw prawnych ocenianych co do
obowigzywania, opublikowanych w Wojewédzkich Dziennikach Urzedowych, co najmniej

5 lat wstecz od dnia ogtoszenia niniejszego postepowania.

ad. e) Zamawiajacy wymaga dostepu do petnego zasobu aktéw prawnych opublikowanych
w  Dzienniku Urzgdowym Unii Europejskiej seria L - wydanie polskie, Dzienniku
Urzgdowym Unii Europejskiej seria C — wydanie polskie oraz Dzienniku Urzedowym

Unii Europejskiej — polskie wydanie specjalne

Pytanie nr 3

Czy dla wyszukiwarki wedtug: haset, frazy, miejsca publikac;ji Zamawiajacy oczekuje
mozliwosci zastosowania takiego wyszukiwania dla wszystkich zasobéw wskazanych w L.P.

3 Szczegétowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zastosowania mozliwosci wyszukiwania wedtug haset, frazy, miejsca
publikacji dla wszystkich zasobéw wskazanych w pkt 3 Szczegdtowego Opisu Przedmiotu

Zamowienia (zatacznik nr 2 do SIWZ).

Pytanie nr 4

Czy w zakresie wyszukiwarki wedtug: haset Zamawiajacy oczekuje wspélnego indeksu
hastowego czyli mozliwosci wyswietlenia listy zawierajacej rézne kategorie dokumentéw
(w ramach zasobéw wymienionych w L.P. 3 Szczegétowego Opisu Przedmiotu

Zamowienia) przyporzadkowanych do jednego hasta?
Odpowiedz:

Zamawiajagcy nie wymaga w zakresie wyszukiwarki wedtug haset, wspélnego indeksu

hastowego, o ktérym mowa powyzej.



Pytanie nr g

Czy w ramach odestania do wyjasnien bezposrednio z artykutéw aktéw prawnych
Zamawiajgcy oczekuje odestan do aktualnych projektéw ustaw wraz z uzasadnieniami oraz
mozliwoscig przejscia do szczegétowego opisu projektu znajdujacego si¢ na stronie

internetowej Sejmu?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga odestfari do aktualnych projektéw ustaw wraz z uzasadnieniami
ani mozliwosci przejscia do szczegétowego opisu projektu znajdujacego sie na stronie

internetowej Sejmu.
Pytanie nr 6

Czy przez biezgca (codzienna) aktualizacje programu Zamawiajacy rozumie aktualizacje w

dni robocze z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedz:

Przez biezacg codzienng aktualizacje, nalezy rozumieé aktualizacje dokonywang w dni

robocze z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.
Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane terminu usuwania usterki na 7 dni roboczych

od zgtoszenia?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmianeg terminu usuwania usterki. Zamawiajacy wymaga,

aby usterki byly usuwane w terminie nie dtuzszym niz 7 dni od zgtoszenia.

Pytanie nr 8

W kontekécie wymaganego przez Zamawiajgcego szkolenia Wykonawca zwraca sig
z uprzejma prosba o sprecyzowanie jego formy, tj. czy w zamys$le Zamawiajgcego
konieczne jest szkolenie stacjonarne czy tez godzi sie on na przeprowadzenie szkolenia

online.



Wykonawca zwraca sie z sugestig, aby szkolenie przybrato forme szkolenia online,
to z uwagi na wysoki koszt szkoler stacjonarnych, ktérych koniecznoé¢ przeprowadzenia

moze w wydatny sposéb ksztattowad kwote wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu

umowy.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé przeprowadzenia szkolenia zaréwno w formie

szkolenia stacjonarnego jak i szkolenia online.

Pytanie nr g

Wykonawca zwraca sie z pytaniem, Czy Zamawiajacy zgodzitby sie na wytaczenie uprawnieri
z tytutu rekojmi, tj. na wykreélenie z §2 ust. 6 projektu umowy stowa .rekojmi”? Tego
rodzaju wytaczenie stosowane jest przez niemal wszystkich dostawcéw i producentéw w
odniesieniu do oprogramowania komputerowego. Jednoczeénie podkresli¢ nalezy, ze doé¢
powszechnie w doktrynie prawa cywilnego kwestionuje sie mozliwoé¢ stosowania rekojmi

do udostepniania programéw komputerowych, argumentujac to przede wszystkim tym, ze:

- W przypadku udzielenia licencji na program komputerowy nie mamy do czynienia

Z umowg sprzedazy;
- Oprogramowanie nie jest rzecza;

- art. 55 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych stanowi lex specialis w stosunku
do przepiséw do art. 561, 563, 564, 568, 570-572 i 576 k.c. wytaczajgc tym samym ich

zastosowanie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na wykreélenie z §2 ust. 6 projektu umowy stowa ~rekojmia”,
Pytanie nr 10

Z uwagi na fakt, ze wszystkie kary umowne przewidziane w projekcie umowy naliczane sa
od catkowitej warto$ci wynagrodzenia umownego i zdaniem Wykonawcy sa wysokie
pordwnujac je do standardéw rynkowych i do umoéw zawieranych na co dzien przez
Wykonawce, Wykonawca zwraca sie z uprzejma prosbg do Zamawiajacego o ich

zmniejszenie o potowe.



Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmniejszenie kar umownych przewidzianych we wzorze

UMmowy.
Pytanie nr 11

W § 5 ust. 4 projektu umowy Zamawiajacy przewidziat dla siebie prawo do potracenia kar
umownych z wynagrodzenia naleznego Wykonawcy. W zwigzku z tym, Wykonawca zwraca
sie do Zamawiajacego z pytaniem, czy zgodzitby sig on na takie rozwigzanie, zgodnie
z ktérym Zamawiajacy informuje Wykonawce droga elektroniczng (e-mail) lub telefoniczna

o zamiarze naliczenia kary umownej.

Jesli Zamawiajacy zgodzitby sie na powyzsze rozwigzanie, Wykonawca proponuije,
by uzupetni¢ §5 ust. 4 projektu umowy o zdanie drugie w nastgpujacym brzmieniu:
,Zamawiajacy informuje Wykonawce drogg elektroniczng (e-mail) lub telefoniczng

o zamiarze naliczenia kary umownej".
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na informowanie Wykonawcy droga elektroniczng (e-mail)

o zamiarze naliczania kar umownych.

Pytanie nr 12

Po analizie SIWZ przez nasz dziat przetargéw mamy pytanie: o punkt 3. Peten zaséb

ujednoliconych  aktéw prawnych opublikowanych ~ w Wojewdédzkich  Dziennikach

Urzedowych.

Czy dopuszczaja Paristwo system, ktéry spetnia wymogi SIWZ przy czym w zakresie
Wojewddzkich Dziennikéw Urzedowych oferuje komplet aktéw poczynajac od 2009 r., akty

s ujednolicone w zakresie weztowych probleméw np. prawa podatkowego.

Odpowiedz:

Odpowiedzi w powyzszym zakresie udzielono w odpowiedzi na pytanie nr 2 pkt d).



Informujemy, iz zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy Prawo Zaméwier Publicznych w zwigzku

z odpowiedziami na zapytania Wykonawcdw:

1. Dokonuje sie modyfikacji SIWZ oraz zatacznika nr 5 do SIWZ — wzoru umowy -

w zakresie okreslonym w odrebnym powiadomieniu o zmianach w SIWZ.

2. Przedtuza sig termin sktadania ofert z dnia 17.04.2018 r. godz. 10:00 do dnia

19.04.2018 r. godz. 10:00.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamowieri Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pézn. zm.), stanowisko Zamawiajgcego

zostato rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym przekazano SIWZ oraz zamieszczono

na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Zamawiajacy

KANCLERZ

mgr lwong Hersziikowicz






